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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IPRESP 

Data: 19 de dezembro de 2025 

Horário: 15 horas 

Local: Auditório da Prefeitura 

1. ABERTURA E PRESENÇAS 

A Presidente do Conselho Deliberativo, Sra. Laurita de Oliveira Ellwanger Veiga, 

declarou aberta a reunião às 15 horas, no Auditório da Prefeitura. 

Presentes: 

 

Conselho Deliberativo 

Laurita de Oliveira Ellwanger Veiga (Presidente do Conselho Deliberativo) 

Renan Luiz de Souza 

Jéssica Prigol 

Wagner Yukio Serikyaku 

Laureci Bernadete Schneider 

Rosani Cesário Pereira (Presidente do IPRESP) 

 

Conselho Fiscal 

Adeline Poleza 

Caroline Braganholo 

Leandro Helio Burlin 

Leila Maria Rodrigues Willem 

Deborah Maria D. Wille 

 

Comitê de Investimentos 

Silvana Dallagnol 

Matheus Hilgert Rodrigues 

Denise Coelho de Souza Heimoski 

Carlos Herbert Stoeberl 

 

Ausentes: 

Conselho Deliberativo 
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Amanda Santin 

Moisés Alcelino Constâncio 

Fabiane Albina Tomelin Campão 

2. PAUTA 

2.1. Aprovação do Parecer do Conselho Fiscal referente ao mês de outubro de 2025. 

2.2. Análise do Relatório de Gestão Atuarial (Período 2022-2024). 

2.3. Análise do Relatório de Aderência das Hipóteses Biométricas, Financeiras e 

Econômicas (exercício 2024). 

2.4. Aprovação dos Calendários de Reuniões para 2026 de todos os órgãos 

colegiados (Conselho Deliberativo, Conselho Fiscal e Comitê de Investimentos). 

3. DELIBERAÇÕES 

3.1. Parecer do Conselho Fiscal – Competência Outubro/2025 

A Presidente do Conselho Deliberativo, Sra. Laurita, procedeu à leitura na íntegra do 

Parecer do Conselho Fiscal (Nº 012/2025). Após análise, o Conselho 

Deliberativo APROVOU por unanimidade o referido parecer. 

3.2. Relatório de Gestão Atuarial 

A Conselheira Jéssica Prigol apresentou o Relatório de Gestão Atuarial, que 

contempla a análise comparativa dos três últimos exercícios (2022, 2023 e 2024). Foi 

verificado que os dados de receitas e despesas foram extraídos do Demonstrativo de 

Informações Previdenciárias e Repasses (DIPR), e os dados atuariais, das avaliações 

anuais correspondentes. O relatório conclui que a saúde financeira do IPRESP está 

fortalecida, em razão de decisões de gestão como a aprovação da Lei nº 261/2025 

(aporte do Imposto de Renda) e a reforma previdenciária, que trouxeram maior 

arrecadação ao Instituto. Após discussão, o Conselho Deliberativo APROVOU o 

Relatório de Gestão Atuarial. 

3.3. Relatório de Análise de Aderência das Hipóteses 

O Relatório de Aderência das Hipóteses Atuariais foi apresentado para conhecimento 

do Conselho. O documento abrange todas as premissas (biométricas, financeiras e 

econômicas) utilizadas para embasar o cálculo atuarial do Instituto e demonstra os 

motivos pelos quais essas premissas são as mais adequadas para a massa segurada 

do Município de Balneário Piçarras. O relatório foi TOMADO CIÊNCIA pelo Conselho 

Deliberativo. 

3.4. Aprovação dos Calendários de Reuniões para 2026 

Em seguida, reuniu-se o plenário composto pelo Conselho Deliberativo, Conselho 

Fiscal e Comitê de Investimentos para deliberação conjunta sobre os calendários de 
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reuniões para o ano de 2026. Após discussão, verificou-se a necessidade de 

alinhamento das datas entre os três órgãos, visando evitar atrasos na análise dos 

documentos e aprimorar a gestão colegiada. 

Definidas as datas de comum acordo, os três calendários (Conselho Deliberativo, 

Conselho Fiscal e Comitê de Investimentos) foram APROVADOS por unanimidade. 

Ficou acordado que os calendários serão publicados no site do IPRESP. 

4. ENCERRAMENTO 

Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião foi encerrada. 

Balneário Piçarras, 19 de dezembro de 2025. 

Conselho Deliberativo 

 

Laurita de Oliveira Ellwanger Veiga                  Renan Luiz de Souza 

 

Jéssica Prigol                                             Wagner Yukio Serikyaku 

 

Laureci Bernadete Schneider                        Rosani Cesário Pereira  

 

Conselho Fiscal 

 

Deborah Maria D. Wille                               Leandro Helio Burlin 

 

Adeline Poleza                                        Caroline Braganholo 

 

Leila Maria Rodrigues Willem 
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Comitê de Investimentos 

 

Carlos Herbert Stoeberl                   Denise Coelho de Souza Heimoski 

 

Silvana Dallagnol                     Matheus Hilgert Rodrigues 

 

        

     Rosani Cesário Pereira 


